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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

26/12/1392 خروم 1068 هرامش همانداد بجوم هب 15/11/82 خروم 201-11304/6247 هرامش همانشخب 4 دنب لاطبا
يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه

9/93/200:هرامش
09/02/1393 :خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م2 هدام 2 هرصبت993

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

خروم 201-11304/6247 هرامش همانشخب 4 دنب لاطباعوضوم
خروم 1068 هرامش همانداد بجوم هب 15/11/82

يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه 26/12/1392
هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر تـسويپ هـب 

هرامش همانشخب 4 دنب لاطبا رب ينبم 26/12/1392 خروم 1068
و علاـطا تهـج ،نامزاـس نـيا 15/11/1382 خروم 201 -11304/6247

.ددرگ يم غلابا مزلا مادقا و يرادرب هرهـب
ن�آ و تلايکشت نوناق 13 هدام يارجا رد و قوف دنب لاطبا هب هجوت اب نياربانب
دافم )26/12/1392(روکذم يأر رودص خيرات زا يرادا تلادع ناويد يسرداد
ليبق زا يداصتقا ياه تيلاعف هيلک و لاطبا هراشا دروم همانشخب )4(دنب
يديلوت ياه تيلاعف رياس و يتامدخ،يراجت،يندعم،يتعنص ياه تيلاعف
2 هدام 2 هرصبت يارجا رد ميقتسم ياهتايلام نوناق )2(هدام عوضوم صاخشا
.دشاب يم تايلام لومشم تاررقم تياعر اب رکذلاريخا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

خيرات زا:ءارـجا خـيراـت
26/12/1392

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

15/11/82 خروم 201 -11304/6247 هرامش همانشخب 4 دنب:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه لمعلاروتسد و همانشخب

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و ينف رتفد اب 39902524 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن

1068:همانداد هرامش
26/12/1392:خيرات
90/165:هدنورپ هسلاک
يتايلام روما نامزاس 15/11/1382 -11304/6247/201 هرامش همانشخب لاطبا :يأر عوضوم
روشک تابساحم ناويد هجدوب غيرفت و سلجم يقوقح نواعم :يکاش

1393/02/09 :دنس خیرات
200/93/9 :دنس هرامش
2/93/09 هدام 2 هرصبت/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
ياهتايه و اهنمجنا يماسا ملاعا*
ينيد ياهتيلقا و يبهذم
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تايلام باسحلا يلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تايلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نيلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداينب81 درکلمع تايلام زيراو
صاخ باسح هب اهداهن
نيرظان و يلوتم تايلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
داينب 81 درکلمع تايلام دروم رد
يملاسا بلاقنا ياهداهنو اه
رد هک1/33352 هيغلابا ناکامک
يياراد طسوت76/05/12 خيرات
يم رارق لمع کلام هدش غلابا
دريگ
دنب لومشم صاخشا صيخشت*
ياهتايلام نوناق 2 هدام1
نيرومام طسوت ميقتسم
ددرگ صخشم صيخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
ناياپ ات اهداينب تايلام زيراو

صاخ ياه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/9 :همانشخب

200/93/9 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/3666 :همانشخب
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يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه :يگديسر عجرم
هرامش هحيلا بجوم هب روشک تابساحم ناويد هجدوب غيرفت و سلجم يقوقح نواعم :راک شدرگ

نامزاس 15/11/1382 -11304/6248/201 هرامش همانشخب لاطبا 26/2/1390 -40/20000
:هک تسا هدرک ملاعا هتساوخ ن�بت تهج رد و هدش راتساوخ ار يتايلام روما
-11304/6247/201 هرامش همانشخب هب يرادصا همانشخب،ديرضحتسم هک هنوگ نامه ،اًمارتحا"

نوناق يحلاصا )2(هدام )2(هرصبت مکح زا ثعبنم روشک يتايلام روما نامزاس 15/11/1382
يداصتقا ياهتيلاعف صوصخ رد يتايلام تيفاعم«رب ينبم1366 لاس بوصم ميقتسم ياهتايلام
:تسا نوناق رياغم رکذلا ليذ ليلاد هب »يتلود ياههاگتسد
لصاح ياهدمآرد«1366 لاس بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق)2(هدام )2( هرصبت بجوم هب ً:لاوا
يديلوت ياهتيلاعف رياس و يتامدخ ،يراجت ،يندعم ،يتعنص ياهتيلاعف ليبق زا يداصتقا ياهتيلاعفزا
هب اهنآ هجدوب هک�اههاگتسد -2 يتلود تاسسوم و اه هناخترازو -1( هدام نيا عوضوم صاخشا يارب
رد،دوش يم ليصحت زين تکرش قيرط زا ريغ يوحن هب هک ،)اهيرادرهش-3دوش يم نيمأت تلود هليسو
اذل .دوب دهاوخ تايلام لومشم نوناق نيا )105( هدام رد روکذم خرن هب هناگادج روط هب دروم ره
ياههاگتسد يداصتقا ياهتيلاعف يليثمت وحن هب و تحارص هب روکذم هرصبت هک دنيامرف يم قيدصت
هداد رارق تايلام تخادرپ مکح دروم ينامزاس ياهتيلوؤسماي اهنآ همانساسا زا غراف ار رکذلا قوف
».تسا
يلک ياهتسايس يارجا و هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق )8( هدامزا دافتسم :اًيناث
نوناق نيا)2(هدام ود و کي هورگ يداصتقا تيلاعف اب يتلود ياههاگنب يارب هک يزايتما ره )44(لصا
و ينواعت ،يصوصخ شخب رد هباشم يداصتقا تيلاعف اي هاگنب يارب تيولوا اب و اًنيع ،دوش ررقم
.دوش هتفرگ رظنرد دياب يتلود ريغ يمومع
ياهتيلاعف يارب ررقم يتايلام تيفاعم هب لئاق هک فوصوم همانشخب تفگ شيپ بتارم هب انب هياهنلا
ضيعبت قيداصم زا تسا هدش اهنآ يلصا فياظو اي همانساسا رب انب طوبرم ياههاگتسد يداصتقا
يم نوناق اب رياغم ،ينينقت تيحلاص هطيح رد ه�ارجا هوق دورو ثيح زا نآ رب فاضم و يقلتاوران
.دشاب
دروم هيف ثوحبم همانشخب لاطبا يرادا تلادع ناويد نوناق )20( و )19(داوم يارجا رد اذل
».تساعدتسا
-799/2100 هرامش هحيلا بجوم هبروشک تابساحم ناويد ينف ياه يسررب و يقوقح لکريدم

ضارتعا دروم همانشخب 4 دنب لاطبا تابساحم ناويد هتساوخ هک تسا هدرک ملاعا25/12/1392
.تسا
دروم تمسق رد يتايلام روما نامزاس 15/11/1382 -11304/6247/201 هرامش همانشخب نتم
:تساريز رارق هب ضارتعا
رگيد ترابع هب و اهنآرياظن و ديلوت و تراجت رما هب زاجم نوناق نذا نودب تلود هک تسا يهيدب -4"
باب زا تلود تسايس رگا و تسين دتسو داد رازاب رد دورو موهفم هب يداصتقا ياهتيلاعف هب لاغتشا
عافتنا دصقً لاومعم مه دراوم ليبق نيا رد ،دشابرما نيا رب ينتبم يهاگ بولطم يمومع هيلام لامعا
.دوب دهاوخ روشک هنازخ دزن طوبرم باسح هب هلصاح دمآرد زيراو هب مزلم زين طبر يذ هاگتسد و هدوبن
ياهتايلام نوناق 2هدام عوضوم يقوقح صاخشا هک يداصتقا ياهتيلاعف ،دنشاب هتشاد هجوت هياهنلا
ياروش سلجم بوصم همانساسا دافم اي و ينامزاس ياهتيلوؤسم اي هلوحم فياظو بسح ميقتسم
تشاد هجوت دياباتسار نيا رد صوصخ هب و ددرگ يمن يقلت تايلام لومشم ،دنهد يم ماجنا يملاسا
تاررقم لومشماًنيع هک يياهتيلاعف زا يشان ياهدمآرد و اهيرادرهش يلوصو ينوناق ضراوع و قوقح هک
.دوش روظنم يداصتقا تيلاعف زا يشان دمآرد ملاقا ءزج ديابن ،دشاب ينوناق ضراوع و قوقح يلام
هرامش هحيلا بجوم هب روشک يتايلامروما نامزاس يقوقح رتفد لکريدم ،روکذم تياکش هب خساپ رد

:هک تسا هداد حيضوت 30/8/1390 -د/30427/212
رب ريادروشک تابساحم ناويد تساوخرد عوضوم 9009980900017229 هسلاک هدنورپ صوصخ رد"
همان ريوصت تسويپ هب عوبتم نامزاس 15/11/1382 -11304/6247/201 هرامش همانشخب لاطبا

-27241/232 هرامش همان ريوصت و يتايلام يلاع ياروش 15/8/1390 -28207/201 هرامش
:دناسريم راضحتسا هب و دافيا يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد10/8/1390

همانشخب ياهدنباي دنب ترياغم هب حيرص هراشا روشک تابساحم ناويد تساوخرد نتم رد دنچ ره
تابساحم ناويد رظن دروم ،همانشخب4 دنب دسر يم رظن هب نکيل هدماين لمع هب نوناق اب هنع ضرتعم
رظان تاررقم حيحص يارجا و دحاو هويش ذاختاروظنم هب رکذلارام همانشخب فصولا عم .دشاب يم روشک
يط نآ ميظنت رد و هدش رداص27/11/1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 2 هدام 2 هرصبت رب
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،59 داوم هلمج زا ينوناق طبترم داوم رياس اب روکذم نوناق 2هدام2 هرصبت عوضوم طابترا دنب تفه
.تسا هدش ن�بت106 ،105 ،97 ،77
و عوبتم نامزاس ناگدنيامن نيباميف يسانشراک تاسلج هنع ضرتعم همانشخب 4 دنب صوصخ رد
رد يتار�غت داجيا ترورض هب تاسلج لصحام و هدش ليکشت روشک تابساحم ناويد ناگدنيامن
صوصخ رد ميقتسم ياهتايلام يحلاصا نوناق 2 هدام عوضوم صاخشا ياهباسح يرادهگن متسيس
عوضوم صاخشا تار�غت نيا لامعا اب،ديدرگ جتنم روکذم نوناق 2 هدام 2 هرصبت عوضوم ياهتيلاعف
ياراد يراجت و يداصتقا اي و يدصتدروم زا معا ياهتيلاعف اب هطبار رد هدش داي نوناق 2 هدام
ياهتروص هئارا و ميظنت و هيهت هب رداق ار روکذم صاخشارما نيا و دش دنهاوخ هناگادج ياهلصفرس
دهاوخ طبر يذ يتايلام روما تارادا هب هناگادج روط هب هژورپ ره يلام ياه شرازگ نينچمه و يلام
.درک
يلک ياهتسايس يارجا و هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق 8 هدام يارجا تسا يهيدب
يارزو 24/5/1388 – ک43081ت/104460 هرامش هبوصم 5دنب و يساسا نوناق 44 لصا
همانشخب 4 دنب صوصخ رد فوصوم نوناق هب طوبرم ياه همان ن�آ بيوصت هورگراکوضع
نيا هک دوب دهاوخ هدش داي صاخشا ياهباسح يرادهگن ياهشور و راتخاس حلاصا مزلتسمرکذلاردص
.دشاب يم يريگيپ لباق روشک لک يراد هنازخ و هنيزه تنواعم قيرط زا زين عوضوم
يحلاصا2هدام2 هرصبت مکح حيحص يارجا روظنم هب هنع ضرتعم همانشخب هک نيا هب تيانع اب اذهيلع
در و يگديسر هدش غلابا و رداص صوصخ نيا رد دحاو هيور ذاختا زين و ميقتسم ياهتايلام نوناق
".تساعدتسا دروم تساوخرد
-482/20000 هرامش هحيلا بجوم هب روشک تابساحم ناويد هجدوب غيرفت و سلجم يقوقح نواعم

:هک تسا هداد حيضوت و هدش راتساوخ بيوصت نامز زا ارضارتعا دروم همانشخب لاطبا 12/5/1393
هرامش همانشخب لاطبا عوضوم 26/12/1390 -40/20000 هرامش همان وريپ ،اًمارتحا"

ع�ضت زا يريگولج روظنم هب و روشک يتايلام روما نامزاس 15/11/1382 -11304/6247/201
رد تسا دنمشهاوخ،هراشلااردص همان يناياپ زارف رد رظن ناعما اب و لاملا تيب مرجلا و صاخشا قوقح
ناويد يسرداد ن�آ و تلايکشت نوناق 13 هدام[،يرادا تلادع ناويد نوناق )20(هدام لامعا ياتسار
رداص يضتقم روتسد بيوصت نامز زا هيف هثوحبم همانشخب لاطبا ]1392 لاس بوصم يرادا تلادع
".د�امرف
بعش ناسردادو ناراشتسم ،اسؤر روضح اب هدش داي خيرات رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
.دنکيم تردابم يأر رودص هب هدنيآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب ،يسررب و ثحب زا سپ .دش ليکشت ناويد

يمومع تأيه يأر

ياهدمآرد ،1380 لاس بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 2 هدام2 هرصبت رد هک نيا هب رظن
ليصحت زين تکرش قيرط زا ريغ يوحن هب هک هدام نيا عوضوم صاخشا يداصتقا ياهتيلاعف زا لصاح
لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق 105 هدام رد روکذم خرن هب هناگادج روط هب دروم ره رد ،دوش يم
نيلومشم يداصتقا ياهتيلاعف ماجنا ،ضارتعا دروم همانشخب4 دنب رد نکيل و تسا هدش ملاعا تايلام
ياروش سلجم بوصم همانساسا دافم اي و ينامزاس تيلوؤسم اي هلوحم فياظو ياتسار رد هک 2هدام
همانشخبزا تمسق نيا مکح نوچ نياربانب ،تسا هدشن يقلت تايلام لومشم ،دريذپ تروص يملاسا
88 هدام و12هدام 1 دنب هب اًدنتسم ،تسا هدش داي نوناق 2 هدام 2 هرصبت قوطنم حيرص فلاخم
.دوش يم لاطبا ،1392 لاس بوصم يرادا تلادع ناويد يسرداد ن�آ و تلايکشت نوناق

يرادا تلادع ناويد يياضق نواعم
يرشبم يلع

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسين نوناق نيا عوضوم ياهتايلام تخادرپ لومشم ريز صاخشا - ]1[ 2  هدام
؛يتلود تاسسؤم و اههناخترازو 1-

200/93/9 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/3666 :همانشخب

3 of 4 3/8/2024, 1:42 AM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/2


یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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